Proves Certificat Bàsic de Llengües (A2)


PROVES CERTIFICAT BÀSIC DE LLENGÜES (A2)

De moment (01-02-2010) només hi ha tres opcions dins de l’apartat corresponent de les Proves en GC. Per a accedir a elles, trie el menú Alumnes > Proves Certificat Idiomes Bàsic (A2). Hi ha tres opcions: Sol·licituds, Llistats i Configuració de les Proves.

Passos inicials

Abans d’accedir directament a les Sol·licituds, han de definir-se els idiomes que tenen prova.
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Per a això, trie l’opció de Configuració de les Proves del menú anterior.

Configuració de les proves

Este pas és imprescindible almenys per a registrar les sol·licituds per a la prova. Per a això serà necessari, a més de definir les dades generals per a l’any, els idiomes dels quals existirà prova en el centre.
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En esta pantalla es definix (a més de l’any de la prova):

· El nom del centre complet que apareixerà en els certificats (que es podran imprimir en una versió posterior a la del 01-02-2010).

· L’Orde i la data de la prova per a imprimir els certificats (per la data apareixerà el mes de la prova).

· L’edat mínima i la seua data de control (últim dia per a comptabilitzar l’edat i comparar-la amb l’edat mínima per a realitzar la prova).
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Quan s’hagen definit estes característiques de la prova, es podran definir els idiomes de què existisca prova. Una vegada definits els idiomes, ja es podran gravar sol·licituds en cada un dels idiomes.
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Però, en previsió que puga canviar el format de les proves i tenint en compte que cada centre pot definir la puntuació màxima per cada ‘destresa’, s’han de definir les dites destreses per cada idioma (posar de disponibles a seleccionades) i la seua configuració. Per a això, punxant una vegada sobre la destresa seleccionada s’activarà el botó ‘Configurar destresa’ que una vegada punxat permetrà canviar els paràmetres:
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El valor de la nota màxima per destresa no està marcat per l’Orde, sinó que es parla de que esta nota la fixarà cada Comissió. De la mateixa manera, s’ha pensat que els percentatges per a aprovar o afegir a la nota obtinguda per a cada destresa (si l’alumne ha aprovat l’idioma de la prova en el curs acadèmic immediatament anterior) poden variar d’un any per a un altre, per la qual cosa s’ha optat que s’hagen de definir els seus valors.

Recorde que (excepte error) en les proves del 2010, i independentment de la nota màxima (que pot variar segons la Comissió per idioma o per centre), el percentatge per a aprovar una destresa és del 60% de la nota màxima (per ex. un 6 de 10). D’altra banda, si l’alumne va aprovar l’idioma en el curs acadèmic immediatament anterior, se li ha d’afegir un 10% de la nota màxima que pot obtindre l’alumne a cada destresa a l’obtinguda en la prova (per ex. un 1 de 10). Açò és independent que haja d’aprovar totes les destreses per a obtindre el Certificat.

D’esta manera (i pensant que la nota màxima per destresa és d’un 10):
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Gravació de sol·licituds

Una vegada configurades les proves es poden registrar les sol·licituds. Per a això, després de polsar el botó Nou, busque un alumne, que ha d’estar matriculat en ESO, Batxillerat, Cicles Formatius o PQPI.
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Una vegada seleccionat, el programa farà una sèrie de comprovacions, que no són concloents ja que serà l’usuari el que al final podrà decidir (per això s’ha de comprovar tal circumstància).

-Edat:
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En este cas, el programa marcaria automàticament No admés, però es podria canviar.

· Nota de l’idioma en el curs (any) acadèmic immediatament anterior:

Busca la nota de les assignatures Anglés, Francés, Alemany i Italià, així com en els segons idiomes. Esta llista podrà ser ampliada en futures versions.

Si el programa no troba referència a eixa nota mostrarà una advertència:
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Si troba referència, però l’alumne no la va aprovar, també ho indicarà:
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Si troba nota i l’alumne la va aprovar, bé en la convocatòria ordinària o bé en l’extraordinària, mostrarà eixa informació:
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La resta de dades, si bé s’obtenen de la matrícula, poden ser revisades i modificades. No obstant això, cal informar que la modificació en esta fitxa no realitza els mateixos canvis en les dades de la matrícula de l’alumne.
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Llistats

Per ara només estan disponibles un llistat general i els llistats d’admesos i no admesos.
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