Canvis en la diversificació curricular.

A partir del curs 2000-2001 els centres podran sol·licitar la incorporació de programes de diversificació curricular en avant PDC i/o programes d'adaptació curricular en grup en avant PACG.

A continuació explicarem com tracta el programa de Gestió de Centres estos dos programes.

1. CONTINGUT DELS ÀMBITS

Quan un centre sol·licita un programa PDC o PACG ha d'incloure en la sol·licitud els continguts proposats per a cada un dels àmbits. Una vegada concedit el programa, haurà d'especificar en el programa de Gestió de Centres eixos continguts, per a això s’utilitzarà l'opció de menú Arxius(Assignatures(Assignatures de diversificació curricular.

En esta pantalla marcarem en la part superior el curs per al qual volem introduir els continguts dels àmbits, després polsarem el botó de modificar (el del llapis) per a modificar eixos continguts i després anirem passant assignatures a cada un dels àmbits amb els botons de les fletxes.

Els continguts dels àmbits han de ser com seguix:

PDC

Els continguts de l’àmbit Lingüístic i Social seran seleccionats de les àrees de Castellà: Llengua i Literatura, Valencià: Llengua i Literatura, í Ciències Socials, Geografia i Historia. En el segon curs també es prendrà la matèria d’Ètica.

Els continguts de l’àmbit Científic seran seleccionats de les àrees de Ciències de la Naturalesa i Matemàtiques

PACG

Els continguts d’àmbit Lingüístic i Social seran seleccionats de les àrees de Castellà: Llengua i Literatura; Valencià: Llengua i Literatura; Ciències Socials, Geografia i Història, i Llengua Estrangera.

Els continguts de l’àmbit Científic seran seleccionats de les àrees de Ciències de la Naturalesa i Matemàtiques.

Els continguts de l’àmbit Tecnològic i Plàstic seran seleccionats de les àrees de Tecnologia y Educació Plàstica i Visual així com d'algunes de les optatives d'orientació i iniciació professional.

2. MATRICULACIÓ DELS ALUMNES

Per al PDC els alumnes podran ser matriculats en un grup de 3r o 4t d' ESO junt amb altres alumnes que seguisquen els ensenyaments normals.

Per al PACG els alumnes formaran un grup homogeni de 3r d’ ESO, havent de ser tots ells pertanyents al PACG.

Per a matricular els alumnes: se seguirà el procés normal, en la pantalla de matricula s'elegirà un grup de 3r o 4t d’ ESO, i després d’elegir les opcions de religió i/o idioma quan corresponga, polsarem el botó "Matricular alumne". Llavors apareixerà una pantalla on podem elegir si matricular l'alumne de curs complet (el normal) o matricular-lo d’un programa de diversificació. Si elegim diversificació se’ns preguntarà si és PDC o PACG, una vegada elegit açò últim podrà aparèixer una altra pantalla on especificar les assignatures optatives en el cas de PDC.

