SOTSSECRETARIA

RESOLUCIÓ de 22 de febrer de 2022, de la Sotssecretaria de la Conselleria d’Educació, Cultura i Esport, sobre delegació de competències en determinats òrgans de la Conselleria d’Educació, Cultura i Esport.

INSTRUCCIÓ 2/2023, de 13 d’abril de 2023, de la Sotssecretaria de la Conselleria d’Educació, Cultura i Esport, per a la racionalització de l’ús del paper i serveis d’impressió.

INSTRUCCIÓ 1/2023, de 30 de gener de 2023, de la Sotssecretaria de la Conselleria d’Educació, Cultura i Esport, relativa als plans de control de les subvencions.

INSTRUCCIÓ 2/2022, de 17 de novembre de 2022, de la Sotssecretaria de la Conselleria d’Educació, Cultura i Esport referent a la tramitació d’expedients de contractes majors.

INSTRUCCIÓ 1/2017, de 6 d’abril de 2017, de la Sotssecretaria, sobre el procediment d’elaboració dels convenis que subscriga la Conselleria d’Educació, Investigació, Cultura i Esport.

INSTRUCCIÓ de 27 de maig de 2015, de la Sotssecretaria de la Conselleria d’Educació, Cultura i Esport sobre retencions en matèria d’I.R.P.F.

CIRCULAR 1/2022, de 22 d’agost de 2022, de la Sotssecretaria de la Conselleria d’Educació, Cultura i Esport, sobre les mesures necessàries per a l’estalvi energètic d’acord amb el RDL 14/2022.

CIRCULAR 5/96 -SG de 23 de juliol de 1996, de la Secretaria General de la Conselleria de Cultura, Educació i Ciència, per la qual dicta instruccions per a la tramitació deis procediments per responsabilitat patrimonial de l' administració.


