ADMISIÓ DE L’ALUMNAT


RESOLUCIÓ de 16 de maig de 2017, de la Direcció General de Centres i Personal Docent, per la qual s’estableixen les condicions específiques de l’admissió de l’alumnat en els ensenyaments de Batxillerat Internacional a l’Institut d’Educació Secundària Pere Boïl de Manises.

RESOLUCIÓ de 6 de maig de 2019, de la Direcció General de Centres i Personal Docent, per la qual s’estableixen les condicions específiques per a l’admissió de l’alumnat en la doble titulació de batxiller i de baccalauréat, a partir del curs 2019-2020, en els instituts d’Educació Secundària de la Comunitat Valenciana autoritzats.

RESOLUCIÓ de 29 de març de 2021, del director general de Centres Docents, per la qual s’estableix el calendari d’admissió de l’alumnat en els centres públics i privats concertats de la Comunitat Valenciana que imparteixen ensenyaments d’Educació Infantil, Educació Primària, Educació Secundària Obligatòria i Batxillerat, per al curs 2021-2022.


RESOLUCIÓ de 6 de maig de 2021, del director general de Centres Docents, per la qual es dicten instruccions respecte al procediment d’admissió de l’alumnat en els centres docents sostinguts amb fons públics de la Comunitat Valenciana que imparteixen ensenyaments d’Educació Infantil, Educació Primària, Educació Secundària Obligatòria i Batxillerat per al curs 2021-2022

