RÈGIM JURÍDIC ADMINISTRATIU DE CENTRES DOCENTS PÚBLICS


RESOLUCIÓ, de 12 de març de 2013, de la Direcció General de Centres i Personal Docent, per la que es dicten instruccions en matèria de seguretat dels sistemes de videovigilància dels centres educatius de titularitat de la Generalitat.


INSTRUCCIONS, de 13 de maig de 2015, del director general de Centres i Personal Docent, per a dur a terme allò establert en la Llei Orgànica 1/1996, de protecció jurídica del menor, modificada por la Llei 26/2015 i la Llei 45/2015, de Voluntariat.


RESOLUCIÓ de 25 de febrer de 2016, de la Direcció General de Centres i Personal Docent, sobre el nou procediment singular per a la presentació de certificat negatiu del Registre Central de Delinqüents Sexuals per a persones que treballen en contacte amb menors.


INSTRUCCIONS de 15 de novembre de 2018, de la Direcció General de Centres i Personal Docent i de la Direcció General de Política Educativa, sobre la instal·lació i ús de desfibril·ladors automàtics i semiautomàtics  externs en els centres educatius públics d’àmbit no universitari, en aplicació del Decret 159/2017,de 6 d’octubre, del Consell, pel qual es regula la seua instal·lació i ús fora de l’àmbit sanitària a la Comunitat Valenciana.


COMUNICACIÓ, de 30 d’abril de 2021, de la sotssecretària i del director general de Centres Docents, sobre el nou apartat en la web www.ceice.gva.es, dedicat a la protecció de dades en els centres educatius públics de la Generalitat, i la necessitat de publicar els registres d’activitats de tractament (RAT) del centres.


INSTRUCCIONS de 28 d’octubre de 2019, de la Direcció General de Centres Docents, sobre el procediment per a la tramitació de l’assegurança escolar en el centres docents sostinguts amb Fons públics.


