RÉGIMEN JURÍDICO ADMINISTRATIVO DE CENTROS DOCENTES PÚBLICOS


RESOLUCIÓN, de 12 de marzo de 2013, de la Dirección General de Centros y Personal Docente, por la que se dictan instrucciones en materia de seguridad de los sistemas de videovigilancia de los centros educativos de titularidad de la Generalitat.


INSTRUCCIONES, de 13 de mayo de 2015, del director general de Centros y Personal Docente, para llevar a cabo aquello establecido en la Ley Orgánica 1/1996, de protección jurídica del menor, modificada por la Ley 26/2015 y la Ley 45/2015, de Voluntariado.


RESOLUCIÓN de 25 de febrero de 2016, de la Dirección General de Centros y Personal Docente, sobre el nuevo procedimiento singular para la presentación de certificado negativo del Registro Central de Delincuentes Sexuales para personas que trabajan en contacto con menores.


INSTRUCCIONES de 15 de noviembre de 2018, de la Dirección General de Centros y Personal Docente y de la Dirección General de Política Educativa, sobre la instalación y uso de desfibriladores automáticos y semiautomáticos externos en los centros educativos públicos de ámbito no universitario, en aplicación del Decreto 159/2017, de 6 de octubre, del Consell, por el cual se regula su instalación y uso fuera del ámbito sanitaria en la Comunidad Valenciana.


COMUNICACIÓN, de 30 de abril de 2021, de la subsecretaría y del director general de Centros Docentes, sobre el nuevo apartado en la www.ceice.gva.es , dedicado a la protección de datos en los centros educativos públicos de la Generalitat, y la necesidad de publicar los registros de actividades de tratamiento (RAT) de los centros. 


INSTRUCCIONES de 28 de octubre de 2019, de la Dirección General de Centros Docentes, sobre el procedimiento para la tramitación del seguro escolar en lo centras docentes sostenidos con Fondos públicos.


