EDUCACIÓN PLURILINGÜE

RESOLUCIÓN de 4 de junio de 2020, de la Dirección General de Innovación Educativa y Ordenación, por la que se regula la solicitud de participación y la aplicación del Portfolio Europeo de las Lenguas y el Portfolio Europeo de las Lenguas electrónico, e-PEL (+14), en los centros de Educación Infantil y Primaria, de Educación Secundaria, de Ciclos Formativos y de Formación de Personas Adultas y de Escuelas Oficiales de Idiomas de la Comunitat Valenciana, y se establecen las condiciones para el reconocimiento como actividad de formación del profesorado.

RESOLUCIÓN de 13 de mayo de 2021, de la Dirección General de Innovación Educativa y Ordenación, por la que se publica la lista definitiva de centros educativos públicos que en el curso 2021-2022 podrán recibir un auxiliar de conversación en lengua extranjera.

RESOLUCIÓN de la directora general de Innovación Educativa y Ordenación, del día 4 de marzo de 2021, por la que se convoca la prueba externa para la obtención del título de Baccalauréat por el alumnado que ha cursado el currículum mixto de bachillerato y baccalauréat y que ha lo completado en el curso académico 2020-2021.

CORRECCIÓN de errores de la resolución de 4 de marzo de 2021, de la directora general de Innovación Educativa y Ordenación, por la que se convoca la prueba externa para la obtención del título de Baccalauréat por el alumnado que ha cursado el currículum mixto de bachillerato y baccalauréat y que ha lo completado en el curso académico 2020-2021.

RESOLUCIÓN de 14 de abril de 2021 de la directora general de Innovación Educativa y Ordenación de la Conselleria de Educación, Cultura  y Deporte, por la que se designa el tribunal encargado de supervisar y evaluar la prueba externa para obtener el título de Baccalauréat para el alumnado de segundo de bachillerato que ha cursado el currículum mixto de bachillerato y baccalauréat dentro del programa Batxibac y que lo ha completado en el curso académico 2020-2021.

Memorándum de entendimiento entre la Conselleria de Educación, Cultura y Deporte y el Instituto de la Lengua Rumana de Bucarest para la realización de lengua, cultura i civilización rumanas en determinados centros educativos de titularidad de la Generalitat de la Comunitat Valenciana 

RESOLUCIÓN de 9 de marzo de 2021, de la directora general de Innovación Educativa y Ordenación, sobre la tramitación de la exención de valenciano para los centros educativos 

