PROVISIÓ DOCENTS

INSTRUCCIONS de 12 de maig de 1997, de les Direccions Generals de Centres Docents, d'Ordenació i Innovació Educativa i de Personal de la Conselleria de Cultura, Educació i Ciència per a l'aplicació de l'Ordre de 7 de maig de 1997 sobre professors interins a temps parcial.

RESOLUCIÓ de 26 de novembre de 2010, del director general de Personal de la Conselleria d'Educació, per la qual s'acorda la publicació de l'acord subscrit per la Conselleria d'Educació i les organitzacions sindicals pel qual s'estableix el sistema de provisió de llocs de treball en règim d'interinitat

RESOLUCIÓ de 18 de juny de 2012, de la Subdirecció General de Personal Docent, sobre provisió de llocs de treball en règim d'interinitat en els ensenyaments de formació professional inicial, els ensenyaments artístics i ensenyaments d'idiomes.

RESOLUCIÓ de 31 de gener de 2013, del director general de Centres i Personal Docent, per la qual s'estableixen criteris de classificació i provisió mitjançant comissions de servei, adjudicació provisional i/o en règim d'interinitat de llocs de treball docent que impartisquen en una llengua estrangera àrees, matèries o mòduls no lingüístics, en els centres docents públics de la Comunitat Valenciana.

CORRECCIÓ d'errors de la Resolució de 31 de gener de 2013, del director general de Centres i Personal Docent, per la qual s'estableixen criteris de classificació i provisió mitjançant comissions de servei, adjudicació provisional i/o en règim d'interinitat de llocs de treball docent que impartisquen en la llengua estrangera àrees, matèries o mòduls no lingüístics, en els centres docents públics de la Comunitat Valenciana.

RESOLUCIÓ de 21 de desembre de 2015, del director general de Centres i Personal Docent, per la qual s'acorda la publicació de l'Addenda subscrita per la Conselleria d'Educació, Investigació, Cultura i Esport i les organitzacions sindicals per la qual es modifica el sistema de provisió de llocs de treball en règim d'interinitat, aprovat per Resolució de 26 de novembre de 2010.

RESOLUCIÓ de 23 de gener de 2018, de la Direcció General de Centres i Personal Docent, per la qual es regulen els procediments d'adjudicació contínua de llocs de treball i de provisió de llocs de difícil cobertura en règim d'interinitat.




RESOLUCIÓ de 30 de maig de 2018, de la Direcció General de Centres i Personal Docent, per la qual es regula el procediment de provisió de llocs de treball en règim d'interinitat en els ensenyaments artístics superiors d'Art Dramàtic, Dansa i Música.

ACORD de 10 d'octubre de 2018 subscrit per la Conselleria d'Educació, Investigació, Cultura i Esport i les organitzacions sindicals, pel qual es determina l'1 de setembre com la data d'inici del servei per al personal funcionari interí al qual se li haja adjudicat vacant fins al 31 d'agost i per al personal que tinga el nomenament de funcionari o funcionària en pràctiques i haja d'incorporar-se al centre el primer dia hàbil del mes de setembre.

RESOLUCIÓ de 19 de juliol de 2019, de la directora general de Personal Docent, per la qual es procedeix a la publicació de l'Acord subscrit entre la Conselleria d'Educació, Cultura i Esport i les organitzacions sindicals sobre les condicions per a impartir les àrees o matèries curriculars atribuïdes a cada especialitat, que haurà de complir el personal funcionari interí docent que forma part de les borses de treball.

RESOLUCIÓ de 31 de juliol de 2020, de la Direcció General de Personal Docent, per la qual es modifica la Resolució de 23 de gener de 2018, de la Direcció General de Centres i Personal Docent, per la qual es regulen els procediments d'adjudicació contínua de llocs de treball i de provisió de llocs de difícil cobertura en règim d'interinitat.

RESOLUCIÓ de 27 d'octubre de 2020, de la Direcció General de Personal Docent, per la qual es modifica la Resolució de 31 de juliol de 2020, de la Direcció General de Personal Docent, per la qual es regulen els procediments d'adjudicació contínua de llocs de treball i de provisió de llocs de difícil cobertura en règim d'interinitat.

RESOLUCIÓ de 2 de juny de 2021, de la directora general d'Universitats, de la Conselleria d'Innovació, Universitats, Ciència i Societat Digital, i de la directora general de Personal Docent, de la Conselleria d'Educació, Cultura i Esport, per la qual s'estableixen, amb caràcter temporal, les condicions que haurà de complir el personal funcionari interí docent que forma part de les borses de treball corresponents a les especialitats dels ensenyaments artístics superiors, per a acreditar la capacitat de tutela a la qual fa referència l'article 17 del Decret 276/2007.

CORRECCIÓ d'errors de la Resolució de 2 de juny de 2021, de la directora general d'Universitats, de la Conselleria d'Innovació, Universitats, Ciència i Societat Digital, i de la directora general de Personal Docent, de la Conselleria d'Educació, Cultura i Esport, per la qual s'estableixen, amb caràcter temporal, les condicions que haurà de complir el personal funcionari interí docent que forma part de les borses de treball corresponents a les especialitats dels ensenyaments artístics superiors, per a acreditar la capacitat de tutela a la qual fa referència l'article 17 del Decret 276/2007.

RESOLUCIÓ de 2 de juny de 2021, de la directora general de Personal Docent, per la qual s'acorda la publicació de l'acord subscrit per la Conselleria d'Educació, Cultura i Esport i les organitzacions sindicals amb representació en la Taula Sectorial d'Educació (STEPVIV, ANPE, FECOO-PV, CSI-F i FeSP-UGT), per a l'habilitació de les especialitats a les persones que van ser incorporades a la bossa única d'interins del cos de mestres mitjançant Resolució de 9 de setembre de 2016 i Resolució de 15 de novembre de 2018, del director general de Centres i Personal Docent.

RESOLUCIÓ de 4 de juny de 2021, de la Direcció General de Personal Docent, per la qual s'estableix el procediment per a la pròrroga extraordinària dels destins obtinguts en comissió de serveis, en llocs específics, en aplicació de la Resolució de 20 de maig de 2016, de la Direcció General de Centres i Personal Docent.

CORRECCIÓ d'errors de la Resolució de 4 de juny de 2021, de la Direcció General de Personal Docent, per la qual s'estableix el procediment per a la pròrroga extraordinària dels destins obtinguts en comissió de serveis, en llocs específics, en aplicació de la Resolució de 20 de maig de 2016, de la Direcció General de Centres i Personal Docent.

INSTRUCCIÓ de 31 d'agost de 2020, de la Direcció General de Personal Docent, sobre incorporació de personal funcionari docent interí adjudicat prèviament a l'inici de les activitats lectives i que presente incapacitat laboral transitòria per COVID-19 prèvia a la seua presa de possessió.

RESOLUCIÓ de 22 de juliol de 2021, de la Direcció General de Personal Docent, per la qual es modifica la Resolució de 27 d'octubre de 2020, de la Direcció General de Personal Docent, per la qual es modifica la Resolució de 31 de juliol de 2020, de la Direcció General de Personal Docent, per la qual es regulen els procediments d'adjudicació contínua de llocs de treball i de provisió de llocs de difícil cobertura en règim d'interinitat.
