INSTITUT VALENCIÁ DE LES QUALIFICACIONS PROFESSIONALS

RESOLUCIÓ de 3 de desembre de 2020, de la Direcció General de Formació Professional i Ensenyaments de Règim Especial, per la qual es promou a la Comunitat Valenciana un procediment d’avaluació i acreditació de determinades unitats de competència professional, adquirides a través de l’experiència laboral o de vies no formals de formació, en la família professional de Serveis Socioculturals i a la Comunitat, per a les qualificacions professionals SSC320_2, Atenció sociosanitària a persones dependents en institucions socials, i SSC089_2, Atenció sociosanitària a persones en el domicili.


RESOLUCIÓ de 20 de febrer de 2020, de la Direcció General de Formació Professional i Ensenyaments de Règim Especial, de la Conselleria d’Educació, Cultura i Esport, per la qual es promou a la Comunitat Valenciana un procediment d’avaluació i acreditació de determinades unitats de competència professional, adquirides a través de l’experiència laboral o de vies no formals de formació, en la família professional de Seguretat i Medi Ambient, per a les qualificacions professionals següents: SEA536-3, Gestió i Coordinació en Protecció Civil i Emergències, i SEA596-3, Coordinació d’Operacions en Incendis Forestals i Suport a Contingències en el Medi Natural i Rural.


RESOLUCIÓ de 14 de gener de 2021, de la Direcció General de Formació Professional i Ensenyaments de Règim Especial, per la qual es promou a la Comunitat Valenciana un procediment per a l’avaluació i l’acreditació de determinades unitats de competència professional adquirides a través de l’experiència laboral o de vies no formals de formació en la família professional de Seguretat i Medi Ambient, qualificació SEA 028_2 Serveis per al Control de Plagues.



RESOLUCIÓ de 21 de juliol de 2021, de la Secretaria Autonòmica d’Educació i Formació Professional, per la qual es convoca un procediment obert de manera permanent, per a l’avaluació i acreditació de la totalitat de les unitats de competència professional incloses en l’oferta existent de Formació Professional a la Comunitat Valenciana vinculada al Catàleg nacional de les qualificacions professionals, que hagen sigut adquirides a través de l’experiència laboral o de vies no formals de formació.





