IGUALTAT I CONVIVÈNCIA 

INSTRUCCIÓ de 14 d'octubre de 2014, de la Direcció General d'Innovació, Ordenació i Política lingüística sobre l'actualització dels Plans de Convivència en els centres educatius.

INSTRUCCIÓ del 15 de desembre de 2016, del director general de Política Educativa, per la qual s'estableix el protocol d'acompanyament per a garantir el dret a la identitat de gènere, l'expressió de gènere i la intersexualitat. 

RESOLUCIÓ  conjunta  d'11  de  desembre  de  2017  de  la  Conselleria  d'Educació,  Investigació,  Cultura  i  Esport  i  de la Conselleria de Sanitat Universal i Salut Pública per la qual es dicten instruccions per a la detecció i l'atenció precoç de  l'alumnat  que  puga  presentar  un  problema  de  salut mental. 

RESOLUCIÓ de 14 de febrer de 2019, de la Secretaria Autonòmica d'Educació i Investigació, per la qual es dicten instruccions per a aplicar-les als centres docents sostinguts amb fons públics d'ensenyaments no universitaris de la Comunitat Valenciana davant diversos supòsits de no-convivència dels progenitors per motius de separació, divorci, nul·litat matrimonial, ruptura de parelles de fet o situacions anàlogues.
 
RESOLUCIÓ de 23 de juliol de 2021, de la directora general d’Inclusió Educativa, per la qual es dicten instruccions per a l’organització de l’atenció educativa domiciliària i hospitalària

RESOLUCIÓ de 23 de juliol de 2021, de la Direcció General d’Inclusió Educativa, per la qual es prorroga l’autorització i es regula el funcionament, amb caràcter experimental, de les unitats educatives terapèutiques d’Elx i de València.

RESOLUCIÓ de 23 de juliol de 2021, de la Direcció General d’Inclusió Educativa, per la qual es prorroga l’autorització i es regula el funcionament de la unitat educativa terapèutica/hospital de dia infantil i adolescent de Castelló de la Plana.

INSTRUCCIÓ del 9 de setembre de 2021, de la directora general d’Inclusió Educativa, per a la intervenció en autolesions i conductes de suïcidi.

RESOLUCIÓ de 28 de juliol de 2022, de la directora general d’Inclusió Educativa, per la qual s’autoritza i es regula el funcionament, amb caràcter experimental, d’una unitat educativa terapèutica en l’IES Beatriu Fajardo de Mendoza de Benidorm.


RESOLUCIÓ de 14 de juliol de 2023, de la directora general d’Inclusió Educativa, per la qual es dicten instruccions sobre el model d’actuació en situacions de possible assetjament i ciberassetjament escolar.

