NECESSITATS ESPECÍFIQUES DE SUPORT EDUCATIU

RESOLUCIÓ de 31 d’octubre de 2019, de la Direcció General d’Inclusió Educativa, per la qual es dicten instruccions per a la sol·licitud i la gestió de productes de suport per a l’alumnat amb necessitats educatives especials.

RESOLUCIÓ de 27 de novembre de 2019, de la Direcció General de Política Lingüística i Gestió del Multilingüisme i de la Direcció General d'Inclusió Educativa, per la qual es dicten instruccions per a la sol·licitud d'adaptacions a les escoles oficials d'idiomes valencianes.

RESOLUCIÓ conjunta de 22 de desembre de 2020, de la Conselleria d'Innovació, Universitats, Ciència i Societat Digital i de la Conselleria d'Educació, Cultura i Esport, per la qual es dicten instruccions per a l'organització de les mesures d'adaptació en les proves d'accés a les universitats públiques valencianes. 

[bookmark: _Hlk87013849]RESOLUCIÓ conjunta de 17 de setembre de 2021, de la Direcció General de Diversitat Funcional i Salut Mental i de la Direcció General d’Inclusió Educativa, per la qual s’estableix el protocol de coordinació de professionals per al desenvolupament de l’atenció primerenca. 

RESOLUCIÓ conjunta de 23 de desembre de 2022, de la directora general d’Inclusió Educativa i de la directora general d’Universitats, per la qual es dicten instruccions per a l’adaptació en les proves d’accés a les universitats públiques valencianes per a les persones amb necessitats específiques de suport educatiu per al curs 2022-2023

INSTRUCCIONS de la directora general d’Inclusió Educativa sobre el procediment d’habilitació, modificació i no funcionament d’unitats específiques ubicades en centres ordinaris de titularitat de la Generalitat Valenciana per al curs 2023/24.

RESOLUCIÓ conjunta de 4 d’abril de 2023, de la directora general d’Inclusió Educativa i del director general de Centres Docents, per la qual es dicten instruccions per a la provisió i gestió de productes de suport per a l’alumnat amb necessitats educatives especials escolaritzat en centres educatius de titularitat de la Generalitat. 

RESOLUCIÓ de 6 de juliol de 2023, del secretari autonòmic d’Educació i Formació Professional, per la qual es dicten instruccions per a l’organització i el funcionament dels centres d’Educació Especial sostinguts amb fons públics per al curs 2023-2024.

RESOLUCIÓ de 6 de juliol de 2023, del secretari autonòmic d’Educació i Formació Professional, per la qual es dicten instruccions per a l’organització i el funcionament de les unitats específiques ubicades en centres docents ordinaris sostinguts amb fons públics per al curs 2023- 2024
