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INSTRUCCIÓ de la directora general d’Inclusió educativa per la qual s’estableixen els procediments per a la realització de les propostes de redistribució, ampliació, creació o amortització dels llocs de personal educador d’educació especial en centres docents de titularitat de la Generalitat.

RESOLUCIÓ de 20 d’abril de 2022, de la directora general d’Inclusió Educativa, per la qual es dicten instruccions per a l’organització del suport de fisioteràpia en l’àmbit educatiu.

RESOLUCIÓ de 14 de novembre de 2022, de la directora general d’Inclusió Educativa, per la qual es determinen les tasques del personal treballador social, educador social i terapeuta ocupacional adscrit a les unitats especialitzades d’orientació.

RESOLUCIÓ de 24 de maig de 2022, de la Direcció General de Funció Pública, per la qual es convoca una borsa d’ocupació temporal específica per al nomenament de personal funcionari interí o nomenament provisional per millora d’ocupació, en llocs de treball adscrits al cos tècnic de gestió en interpretació de la llengua de signes (B-07), convocatòria 495/22.

RESOLUCIÓ de 31 de gener de 2023, de la Sotssecretaria de la Conselleria d’Educació, Cultura i Esport, per la qual es convoca una borsa d’ocupació temporal específica del cos C1-04-03, Educació Especial, de l’Administració de la Generalitat. Convocatòria C1-04-03-EDU/23.

RESOLUCIÓ de 31 de gener de 2023, de la Sotssecretaria de la Conselleria d’Educació, Cultura i Esport, per la qual es convoca una borsa d’ocupació temporal específica del cos A2-04-03, Fisioteràpia, de l’Administració de la Generalitat. Convocatòria A2-04-03-EDU/23

RESOLUCIÓ conjunta de 31 de gener de 2023, de la Sotssecretaria de la Conselleria d’Educació, Cultura i Esport i de la Sotssecretaria de la Vicepresidència i Conselleria d’Igualtat i Polítiques Inclusives, per la qual es convoca una borsa d’ocupació temporal específica del cos A2-04- 06, Teràpia Ocupacional, de l’Administració de la Generalitat. Convocatòria A2-04-06-EDU/23.

RESOLUCIÓ de 31 de gener de 2023, de la Sotssecretaria de la Conselleria d’Educació, Cultura i Esport i de la Sotssecretaria de la Vicepresidència i Conselleria d’Igualtat i Polítiques Inclusives, per la qual es convoca una borsa d’ocupació temporal específica del cos A2-04- 05, Educació Social, de l’Administració de la Generalitat. Convocatòria A2-04-05-EDU/23


