
REGULACIÓN PERSONAL NO DOCENTE DE ATENCIÓN EDUCATIVA

INSTRUCCIÓN de la directora general de Inclusión educativa por la que se establecen los procedimientos para la realización de las propuestas de redistribución, ampliación, creación o amortización de los puestos de personal educador de educación especial en centros docentes de titularidad de la Generalitat.

RESOLUCIÓN de 20 de abril de 2022, de la directora general de Inclusión Educativa, por la que se dictan instrucciones para la organización del apoyo de fisioterapia en el ámbito educativo.

RESOLUCIÓN de 14 de noviembre de 2022, de la directora general de Inclusión Educativa, por la que se determinan las tareas del personal trabajador social, educador social y terapeuta ocupacional adscrito a las unidades especializadas de orientación.

RESOLUCIÓN de 24 de mayo de 2022, de la Dirección General de Función Pública, por la que se convoca bolsa de empleo temporal específica para el nombramiento de personal funcionario interino o nombramiento provisional por mejora de empleo en puestos de trabajo adscritos al cuerpo técnico de gestión en interpretación de la lengua de signos (B-07), convocatoria 495/22.

RESOLUCIÓN de 31 de enero de 2023, de la Subsecretaría de la Conselleria de Educación, Cultura y Deporte, por la que se convoca una bolsa de empleo temporal específica del cuerpo C1-04-03, Educación Especial, de la Administración de la Generalitat. Convocatoria C1-04- 03-EDU/23.

RESOLUCIÓN de 31 de enero de 2023, de la Subsecretaría de la Conselleria de Educación, Cultura y Deporte, por la que se convoca una bolsa de empleo temporal específica del cuerpo A2-04-03, Fisioterapia, de la Administración de la Generalitat. Convocatoria A2-04-03- EDU/23.

RESOLUCIÓN conjunta de 31 de enero de 2023, de la Subsecretaría de la Conselleria de Educación, Cultura y Deporte y de la Subsecretaría de la Vicepresidencia y Conselleria de Igualdad y Políticas Inclusivas, por la que se convoca una bolsa de empleo temporal específica del cuerpo A2-04-06, Terapia Ocupacional, de la Administración de la Generalitat. Convocatoria A2-04-06-EDU/23.

RESOLUCIÓN de 31 de enero de 2023, de la Subsecretaría de la Conselleria de Educación, Cultura y Deporte y de la Subsecretaría de la Vicepresidencia y Conselleria de Igualdad y Políticas Inclusivas, por la que se convoca una bolsa de empleo temporal específica del cuerpo A2-04-05, Educación Social, de la Administración de la Generalitat. Convocatoria A2-04-05-EDU/23.


