PROGRAMES EUROPEUS


RESOLUCIÓ de 4  de setembre de 2012 de la Direcció General d'Innovació, Ordenació i Qualitat Educativa de la Conselleria d'Educació, Formació i Ocupació , per la que és reconeix la participació del professorat en els projectes d'innovació educativa a través del programa eTwinning

RESOLUCIÓ de 20 de febrer de 2017, de la Direcció General de Política Lingüística i Gestió del Multilingüisme, per la qual s'aproven les instruccions d'acollida d'estudiants d'educació superior Erasmus+ per a la realització de pràctiques en centres educatius valencians.

[bookmark: _Hlk89254238]RESOLUCIÓ de 8 de juliol de 2019, de la Secretaria Autonòmica d’Educació i Formació Professional de la Conselleria d’Educació, Cultura i Esport, per la qual es reconeix la participació dels i de les docents en els projectes d’innovació educativa a través del programa europeu Erasmus +.

INSTRUCCIONS, de 28 de juny de 2021, complementàries a la Resolució de 8 de juliol de 2019, de la Secretaria Autonòmica d’Educació i Formació Professional de la Conselleria d’Educació, Cultura i Esport.

