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	SUBVENCIONS DEL PROGRAMA PER AL SUPORT A PERSONES
INVESTIGADORES AMB TALENT - PLA GENT 2022 
SUBVENCIONES DEL PROGRAMA PARA EL APOYO A PERSONAS INVESTIGADORAS CON TALENTO - PLAN GENT 2022




	FORMULARI PER A LA SIGNATURA PEL REPRESENTANT LEGAL DE L’ENTITAT EN MATÈRIA D’INVESTIGACIÓ DE LES SOL·LICITUDS QUE ES RELACIONEN
FORMULARIO PARA LA FIRMA POR EL REPRESENTANTE LEGAL DE LA ENTIDAD EN MATERIA DE INVESTIGACIÓN DE LAS SOLICITUDES QUE SE RELACIONAN

	A
	CONVOCATÒRIA (marcar la que corresponga)
CONVOCATORIA (marcar la que corresponda)
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	CIDEGENT 2022. Subvencions per a la contractació de personal investigador doctor d'excel·lència per a desenvolupar un projecte d'I+D+i a la Comunitat Valenciana.
CIDEGENT 2022. Subvenciones para la contratación de personal investigador doctor de excelencia para desarrollar un proyecto de I+D+i en la Comunitat Valenciana.
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	CDEIGENT 2022. Subvencions per a la contractació de personal investigador doctor amb experiència internacional.
CDEIGENT 2022. Subvenciones para la contratación de personal investigador doctor con experiencia internacional.
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	SEJIGENT 2022. Subvencions a l’excel·lència científica de júniors investigadors.
SEJIGENT 2022. Subvenciones a la excelencia científica de juniors investigadores.

	B
	DADES DE L’ENTITAT BENEFICIÀRIA / DATOS DE LA ENTIDAD BENEFICIARIA

	CIF
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	ENTITAT / ENTIDAD
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	DADES DEL/LA REPRESENTANT LEGAL DE L’ENTITAT EN MATÈRIA D’INVESTIGACIÓ
DATOS DEL/LA REPRESENTANTE LEGAL DE LA ENTIDAD EN MATERIA DE INVESTIGACIÓN

	NIF/NIE

	COGNOMS / APELLIDOS
	NOM / NOMBRE

	DADES A L’EFECTE DE NOTIFICACIÓ / DATOS A EFECTOS DE NOTIFICACIÓN

	Dispose d’una signatura electrònica admesa o utilitzada en la seu electrònica de la Generalitat (http://sede.gva.es) i sol·licite rebre comunicacions preferentment per mitjans electrònics, l'avís dels quals s'enviarà a la següent adreça de correu electrònic:
Dispongo de una firma electrónica admitida o usada en la sede electrónica de la Generalitat (https://sede.gva.es) y solicito recibir comunicaciones preferentemente por medios electrónicos, cuyo aviso se enviará a la siguiente dirección de correo electrónico:
	ADREÇA ELECTRÒNICA / CORREO ELECTRÒNICO
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	C
	SOL·LICITUDS DE LA CONVOCATÒRIA QUE S’AUTORITZEN  (Afegir tantes línies com es necessiten)
SOLICITUDES DE LA CONVOCATORIA QUE SE AUTORIZAN  (Añadir tantas líneas como se necesiten)

	NIF/NIE/PAS.                                   COGNOMS / APELLIDOS                                                                                                           NOM /  NOMBRE


	D
	DECLARACIÓ RESPONSABLE
DECLARACIÓN RESPONSABLE

	El/la representant legal en matèria d’investigació de l’entitat beneficiària, amb la signatura del present document, declara, respecte a cadascuna de les sol·licituds de subvenció de la relació anterior:
El/la representante legal en materia de investigación de la entidad beneficiaria, con la firma del presente documento, declara, respecto a cada una de las solicitudes de subvención de la relación anterior:
Que les autoritza, autentifica i signa, d’acord amb el que es regula a l’apartat quart de la convocatòria.
Que las autoriza, autentifica y firma, de acuerdo con lo que se regula en el apartado cuarto de la convocatoria.
Que totes les dades ressenyades en cada sol·licitud són certes, així com que la documentació aportada és autèntica, sense perjudici de la possible comprovació, si escau, per part de la Direcció General de Ciència i Investigació.
Que todos los datos reseñados en cada solicitud son ciertos, así como que la documentación aportada es auténtica, sin perjuicio de la posible comprobación, si procede, por parte de la Dirección General de Ciencia e Investigación.
Certifica que la persona sol·licitant i la documentació presentada en cada sol·licitud s'ajusten als requisits establits a la convocatòria.
Certifica que la persona solicitante y la documentación presentada en cada solicitud se ajustan a los requisitos establecidos en la convocatoria.
Que, en els casos en què resulte adjudicada la subvenció, es compromet a contractar a les persones corresponents en les condicions establides en les bases reguladores i la resolució de concessió.
Que, en los casos en que resulte adjudicada la subvención, se compromete a contratar a las personas correspondientes en las condiciones establecidas en las bases reguladoras y la resolución de concesión.
Que es compromet a què el personal investigador d'excel·lència contractat amb càrrec a aquesta subvenció disposarà d'espais i condicions necessàries per al desenvolupament del seu projecte d'investigació d'excel·lència (despatxos; laboratoris; material fungible, equipaments i dispositius informàtics de caràcter general; serveis de gestió i suport a la investigació…) i que aquestes seran equiparables a la resta de personal de l'entitat que siga beneficiària de projectes o programes d'excel·lència estatal o internacional. 
Que se compromete a que el personal investigador de excelencia contratado con cargo a esta subvención dispondrá de espacios y condiciones necesarias para el desarrollo de su proyecto de investigación de excelencia (despachos; laboratorios; material fungible, equipamientos y dispositivos informáticos de carácter general; servicios de gestión y apoyo a la investigación….) y que estas serán equiparables al resto de personal de la entidad que sea beneficiaria de proyectos o programas de excelencia estatal o internacional. 
Que es compromet, en el cas que el personal investigador contractat així ho desitge, a autoritzar-li (i assignar-li, en el cas d'una universitat pública) a prestar col·laboracions complementàries en tasques docents per un màxim de 80 hores anuals, tal com disposa la resolució de la convocatòria.
Que se compromete, en el supuesto de que el personal investigador contratado así lo desee, a autorizarle (y asignarle, en el caso de una universidad pública) a prestar colaboraciones complementarias en tareas docentes por un máximo de 80 horas anuales, tal como dispone la resolución de la convocatoria.
Que l'entitat que represente no està sotmesa a cap de les prohibicions per a obtindre la consideració de beneficiària de subvencions públiques i està al corrent en el compliment de les obligacions per reintegrament que se li hagueren exigit, de conformitat amb el que disposen els articles 13 i 34.5 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions.
Que la entidad que represento no está incursa en ninguna de las prohibiciones para obtener la consideración de beneficiaria de subvenciones públicas y se encuentra al corriente en el cumplimiento de las obligaciones por reintegro que se le hubieran exigido, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 13 y 34.5 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, general de subvenciones.
Que l'entitat compleix la normativa sobre integració laboral de persones amb discapacitat o, si és el cas, està exempta de l’esmentada obligació, segons el que preveu l'article 7 de la Llei 11/2003, de 10 d'abril, sobre l'Estatut de les persones amb discapacitat. 
Que la entidad cumple la normativa sobre integración laboral de personas con discapacidad o, en su caso, está exenta de dicha obligación, según lo previsto en el artículo 7 de la Ley 11/2003, de 10 de abril, sobre el Estatuto de las personas con discapacidad.

	

	E
	AUTORITZACIÓ / AUTORIZACIÓN
	

	El/la representant legal en matèria d’investigació de l’entitat beneficiària, amb la firma del present document:
El/la representante legal en materia de investigación de la entidad beneficiaria, con la firma del presente documento:
Autoritza l'òrgan gestor a comprovar les dades d'identitat, domicili i residència, segons el Decret 165/2010, de simplificació i de reducció de càrregues administratives.
Autoriza al órgano gestor a comprobar los datos de identidad, domicilio y residencia, según el Decreto 165/2010, de simplificación y reducción de cargas administrativas.
Autoritza l'òrgan gestor per a demanar els certificats a emetre per l'Agència Estatal d'Administració Tributària, per la Tresoreria General de la Seguretat Social i per la Generalitat Valenciana que acrediten el compliment de les obligacions tributàries i amb la Seguretat Social, en els termes establits en l'article 22.4 del Reglament de la Llei de subvencions.
Autoriza al órgano gestor para recabar los certificados a emitir por la Agencia Estatal de Administración Tributaria por la Tesorería General de la Seguridad Social y por la Generalitat Valenciana que acrediten el cumplimiento de las obligaciones tributarias y con la Seguridad Social, en los términos establecidos en el artículo 22.4 del reglamento de la Ley de Subvenciones.
Que autoritza expressament que les dades contingudes en aquest formulari puguen ser incorporades en un fitxer informatitzat amb una finalitat exclusivament administrativa. Així mateix se l’informa de la possibilitat d'exercir els drets d'accés, rectificació, cancel·lació i/o oposició a les dades, a la limitació del tractament, a oposar-se al mateix, al dret a la portabilitat i a retirar el consentiment en els termes que preveu el Reglament (UE) 2016/679 del Parlament Europeu i del Consell, dirigint-se a la Conselleria d’Innovació, Universitats, Ciència i Societat Digital amb seu a l’Av. Claude Combaldieu, s/n, 03008 Alacant, contacte: protecciodedadesinnovacio@gva.es .
Que autoriza expresamente a que los datos contenidos en este formulario puedan ser incorporados en un fichero informatizado con una finalidad exclusivamente administrativa. Así mismo se le informa de la posibilidad de ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y/u oposición a los datos, a la limitación del tratamiento, a oponerse al mismo, al derecho a la portabilidad y a retirar el consentimiento en los términos previstos en el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, dirigiéndose a la Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital, con sede en Av. Claude Combaldieu, s/n, 03008 Alicante, contacto: protecciodedadesinnovacio@gva.es .

	


El/la representant legal de l’entitat en matèria d’investigació

El/la representante legal de la entidad en materia de investigación
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CONSELLERIA D’INNOVACIÓ, UNIVERSITATS, CIÈNCIA I SOCIETAT DIGITAL
DIRECCIÓ GENERAL DE CIÈNCIA I INVESTIGACIÓ.
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