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¿QUÉ SON LOS 

FONDOS ESTRUCTURALES 

DE LA UNIÓN EUROPEA?
Los Fondos Estructurales constituyen un instrumento de la política comunitaria para reforzar la cohesión económica y social de la Unión Europea, destinando un volumen significativo de recursos económicos a reducir las diferencias de las regiones comunitarias y el retraso de las menos favorecidas. 

La Comunitat Valenciana es beneficiaria de los Fondos Estructurales de la Unión Europea desde el año 1998. El periodo 2007-2013 es el cuarto periodo de programación en el cual la Comunitat Valenciana ha dejado de formar parte de las regiones denominada Objetivo 1 (aquéllas cuyo PIB por habitante es inferior al 75% de la media comunitaria) al avanzar de forma notable y situarse en el Objetivo de competitividad.

¿Qué es el Fondo Social Europeo?


El Fondo Social Europeo, es el principal instrumento de la Unión Europea, para el desarrollo de los recursos humanos y la mejora del funcionamiento del mercado de trabajo en la Unión Europea en definitiva para el refuerzo y mejora de la Formación Profesional.

¿CÓMO ACTÚA 

EL FONDO SOCIAL EUROPEO?
A la vista de la demanda y la oferta del mercado de trabajo, la ayuda del FSE se concede de conformidad con las necesidades de formación y de empleo de los ciudadanos de la Unión y de acuerdo con las necesidades de los recursos humanos de ciertas regiones.


ACCIONES DE FORMACIÓN PROFESIONAL COFINANCIADAS POR EL FONDO SOCIAL EUROPEO EN LA COMUNIDAD VALENCIANA

En la Comunitat Valenciana el Fondo Social Europeo apoya la mejora de la  Formación Profesional Específica con la cofinanciación de:

· Estancias en empresas del profesorado y del alumnado de Formación Profesional Específica.
· Programas de Garantía Social (o de Cualificación Profesional Inicial). 

· Creación y puesta en marcha de departamentos de orientación profesional.

· Subvención a empresas que contraten a tiempo parcial a personas que estudien Formación Profesional. 

· Becas para mujeres que se matriculen en determinados ciclos de Formación profesional (profesiones en los que la mujer está poco representada).

· Subvención para la organización de cursos destinados a preparar pruebas de acceso a ciclos formativos de grado superior.

· Desarrollo de programas de movilidad geográfica para alumnos y profesores de Formación profesional.

· Mejora de la imagen de la Formación profesional (ferias, folletos, web, campeonatos autonómicos de Formación Profesional).
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